

Конференция по дистанционному зондированию Земли открылась в СФУ

13 сентября 2016 года в Сибирском федеральном университете стартовала III Международная научная конференция «Региональные проблемы дистанционного зондирования Земли». Цель конференции — обсуждение проблематики построения и развития региональных систем дистанционного зондирования Земли из космоса и их роли в решении социально-экономических задач регионов.



Открыл конференцию директор Института космических и информационных технологий СФУ **Геннадий Цибульский**, в своём приветственном слове он отметил расширение географии съезда: *«Традиционно у нас заявлено более сотни докладчиков из России и стран ближнего зарубежья: Армении, Казахстана. Впервые выступают коллеги из Республики Крым. Надеюсь, представленные на конференции разработки будут эффективно применены в будущем, желаю всем участникам продуктивной работы».*



В торжественном открытии конференции принял участие министр лесного хозяйства Красноярского края **Владимир Векшин**: *«В наше время дистанционное зондирование является крайне актуальным и незаменимым инструментом мониторинга лесоустройства: незаконных вырубок, лесных пожаров, учёта площадей. Учитывая, что на Красноярский край приходится 6 % мировых запасов леса, такую территорию без космической съёмки и без помощи учёных не изучить».*

Конференция продлится до 16 сентября. Учёным предстоит заслушать серию докладов по мониторингу окружающей среды, новым возможностям технологий построения информационных систем дистанционного мониторинга, методам и алгоритмам обработки изображений.

[Пресс-служба СФУ](#), 13 сентября 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17634>